



25 ИЮНЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СТАТИСТИКИ

25 июня в Российской Федерации празднуется День работника статистики. Профессиональный праздник отмечается с 2015 года, а история российской государственной статистики насчитывает более чем двухвековую веху. Именно в этот день в далеком 1811 году манифестом Александра I в Министерстве полиции Российской империи, имевшем значительные полномочия по управлению экономикой страны, было учреждено Статистическое отделение

Труд статистиков связан с цифрами. Но всегда стоит помнить, что за каждым статистическим показателем, за каждой цифрой и аналитическим выводом кропотливый труд специалистов, чей профессионализм и добросовестное отношение к делу вызывают уважение.

Хочется отметить, что в рамках празднования Дня работника статистики у нас принято проводить различные активные и памятные мероприятия. Так, Молодежным советом 20 июня было организовано участие сотрудников в пешем квесте для трудящейся молодежи «Уфа, гуляем!», который прошел в саду культуры и отдыха имени Аксакова.

25 июня проводится важное мероприятие: на здании Башкортостанстата по адресу ул. Цюрупы, 17, устанавливается мемориальная доска в целях увековечивания памяти Акрама Мухаметовича Ганиева, заслуженного экономиста Республики Башкортостан и Российской Федерации, почетного работника государственной статистики. Пусть память о нем будет всегда присутствовать в наших сердцах и последующих поколений статистиков.

Поздравляем сотрудников Башкортостанстата и ветеранов статистики с профессиональным праздником и желаем крепкого здоровья, достижения поставленных целей и успехов в важной и ответственной работе!

При опубликовании ссылка
на Башкортостанстат обязательна